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                                                                                                                   Trezzo sull’Adda, …/…/2020
AI GENITORI DELL’ALUNNO/A
NOME E COGNOME
CLASSE …
SCUOLA SECONDARIA
Oggetto: Comunicazione ai Genitori in merito alla frequenza e ai risultati della DAD
               Gentili Genitori,
                                         è desiderio mio, dei Colleghi e del Dirigente, avere notizie della vostra famiglia, poichè eventuali situazioni problematiche che state vivendo potrebbero essere causa di disagio e difficoltà anche per il lavoro scolastico di vostro/a figlio/a. 
In attesa di informazioni, spero positive, è mio dovere comunicarVi quanto è stato riscontrato dai Docenti durante il Consiglio di Classe effettuato in data (mettere la data).

(mettere il nome del figlio/a),
· non partecipa con regolarità alle lezioni on line;

· si disconnette durante le lezioni o prima della loro conclusione;

· non consegna i lavori assegnati;

· consegna i lavori assegnati ma in ritardo, svolti in modo affrettato/incompleto;
· durante lo svolgimento delle attività on line viene spesso/talvolta richiamato perché poco attento e partecipe/ disturba e attira l’attenzione su di sé con motivazioni estranee alla didattica;

· da quanto abbiamo potuto riscontrare con gli strumenti a nostra disposizione, dimostra una conoscenza incompleta/carente/approssimativa/superficiale degli argomenti svolti durante le lezioni on line.

  Questa situazione è maggiormente riscontrabile nelle seguenti discipline: (indicare le materie) / generalizzata e riguardante la maggior parte delle discipline.
               Nel rispetto della vostra privacy e solo per la sollecitudine che la Scuola ha nei confronti dei suoi Alunni e dei loro familiari, qualora sussistano seri motivi che impediscono la frequenza della didattica a distanza con positivi risultati da parte di vostro figlio/a, Vi invito a darne cortese riscontro, nei modi che riterrete più opportuni.
              Qualora, invece, non vi siano particolari motivi a giustifica del comportamento di cui ho detto, Vi invito ad un efficace intervento affinchè vostro figlio/a riprenda con più impegno il suo percorso formativo e didattico, onde evitare di avere risultati scolastici non positivi con un danno alla media complessiva delle valutazioni.
               Il Consiglio di Classe, nella persona del Coordinatore, è disponibile per eventuali chiarimenti e per trovare, insieme, le strategie più opportune per migliorare la situazione scolastica di vostro figlio/a e consentirgli/le la migliore conclusione possibile di questo particolare anno scolastico.
               Un cordiale saluto.
PER IL CDC, IL COORDINATORE
Prof./Prof.ssa …
Visto, IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                                Dott.ssa Patrizia Santini
                                                                                     Atto firmato digitalmente ai sensi della Legge 82/2005
Documento informatico conservato all’interno del registro protocollo AOO/ufficio protocollo.
